



## **В Воркуте перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в истязании своего сына**

Следственным отделом по г.Воркута СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.«Г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении несовершеннолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии) и ст.156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним).

По данным следствия в течение 2012 года и января 2013 года обвиняемый жестоко обращался со своим сыном 2003 г.р., а именно, систематически наносил ему побои и совершал иные насильственные действия (хватал за шею, заставлял продолжительное время сидеть на коврик в коридоре). Следствием установлено не менее шести преступных эпизодов. С заявлением в правоохранительные органы обратилась мать мальчика. В ходе следствия мужчина пояснил, что бил ребенка в воспитательных целях.

Обвиняемый полностью признал свою вину и ходатайствовал о применении особого порядка судебного разбирательства.

В ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2013

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/678274>